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ATA nº 1652/23 de 06 de março de 2023 

SESSÃO SOLENE EM HOMENAGEM AO DIA INTERNACIONAL DA 

MULHER. 

Aos 06 dias do mês de março de 2023, nas dependências da Câmara de 

Vereadores de Iraí, foi realizada a homenagem para as mulheres, em alusão 

ao dia Internacional da mulher comemorado dia 08 de março. O evento foi 

conduzido pelo presidente Paulo Martins, com a presença do Prefeito Antonio 

Vilson Bernardi, sua esposa Marlisa Guerra, demais Vereadores, as 

homenageadas e seus familiares. 

Em seguida a Primeira Secretaria Franciele Diotti fez a leitura de uma 

mensagem para as mulheres e posteriormente foi lido um pequeno histórico de 

cada mulher homenageada e entregue um certificado de reconhecimento e 

uma rosa para cada uma delas. 

As homenagens começaram com o Presidente Paulo Martins indicando a 

homenageada Maria Ana Dazzi  

A Vereadora Maristela Panegalli homenageou a Missionária Eliane Marques 

Eliane Pazini indicada pelo vereador Clério Larentis 

Janete Terezinha Wilhelm indicada pela vereadora Franciele Diotti 

Loeri Sommer indicada pelo Vereador Jair Barros da Silva 

Osvilde Martins indicada pela vereadora Ana Paula Rodrigues 

 Rachel Dalle Tese Mazzocato indicada pelo vereador Nelci Francisconi  do 

Amaral 

Rosimar Salete Folle indicada pelo vereador Gilson Conzatti  

Suzana da Silva indicada pelo vereador Jadir Jacinto 

Ao encerrar o Presidente Paulo Martins parabenizou todas as homenageadas e 

agradeceu a todos os presentes por terem vindo na sessão Solene, desejando 

um feliz dia das mulheres para todas as mulheres. 

Na oportunidade também foram convidadas para a inauguração da sala da 

Procuradoria da Mulher que estará sempre de portas abertas para todas as 

mulheres da cidade, bem como a Câmara de Vereadores. Nada mais havendo 
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a ser tratado, o presidente encerrou a sessão solene. Eu Cristiane Bastian, 

Assessora Parlamentar lavrei a presente ata.   

 


